Информация на сайт
В период  с 22 января по 02 марта 2020 г. в образовательных организациях Новосибирской области проведён региональный этап Всероссийского конкурса «Юный фермер».
Цель конкурса: поддержка инициатив и развитие интереса детей к практической сельскохозяйственной деятельности, распространение и популяризация инновационной деятельности в сфере агропромышленного комплекса, а также трудового воспитания и профессионального самоопределения личности.
В конкурсе приняло участие 151 обучающийся из 16 муниципальных районов Новосибирской области.
 Итоги регионального этапа Всероссийского конкурса «Юный фермер» прилагаются.

Итоги регионального этапа Всероссийского конкурса «Юный фермер»

Номинация: «Растениеводство»
Диплом I степени
– Проект по выращиванию качественных клубней картофеля перспективных сортов «Картофель_Гарантия+», авторы: Ерохина Анастасия, Попова Арина, Ермолич Екатерина, Немыкина Елизавета, обучающиеся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Тогучинского района «Центр развития творчества», куратор: Сапожникова Юлия Григорьевна.
Диплом II степени
– Проект по выращиванию рассады и продукции экологически чистых овощных культур с применением гуминового препарата «Лигногумат АМ» в закрытом и открытом грунте, авторы: Худченко Полина, Болотова Ольга, Глебова Ксения, обучающиеся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Тогучинского района «Центр развития творчества», куратор: Репина Ольга Васильевна.
Диплом III степени
– Бизнес-план по выращиванию овощей ученической производственной бригадой «Смена» МБОУ Первомайской СОШ им. А.С.Ерёмина, авторы: Богданова Юлия, Гурьянова Юлия, Ляпина Анастасия, Акентьева Полина, обучающиеся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Татарского района «Первомайская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза А.С. Ерёмина», куратор: Васильева Ольга Николаевна.
Грамота
– Бизнес-план «Пришкольный участок». «Овощеводство», авторы: Гребенщикова Лидия, Галюта Анжела, Кормачева Дана, обучающиеся муниципального казенного общеобразовательного учреждения Куйбышевского района «Горбуновская средняя общеобразовательная школа», куратор: Лобанова Зинаида Петровна.
Грамота

– Бизнес-план «Цветущий сад», авторы: Огнева Диана, Шульц Карина, Очередько Ирина, Гуральчук Алина, Таран Юлия, обучающиеся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Хорошенская средняя общеобразовательная школа» Карасукского района, куратор: Гуральчук Ольга Ивановна.
Номинация: «Пчеловодство»
Диплом I степени

– Бизнес-план «Маслянинская Нива», авторы: Гулина Екатерина, Шмаков Никита, Шелепов Егор, Рукосуева Екатерина, Старовойтова Светлана, обучающиеся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Маслянинская средняя общеобразовательная школа № 1» Маслянинского района, куратор: Ляхова Александра Валерьевна.
Диплом II степени
– Бизнес-план «Производство и реализация продукции школьной пчелопасеки», авторы: Фальдина Юлия, Козлов Григорий, Тимофеев Алексей, Тимофеев Пётр, Голдин Илья, обучающиеся муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Варламовская средняя общеобразовательная школа» Болотнинского района, куратор: Космовский Серегей Сергеевич.

