Отчёт о проведение Всероссийской акции «День Земли» в Новосибирской области. 
В рамках регионального этапа Всероссийского экологического марафона «Земле жить!», с целью воспитания экологически-ориентированного молодого поколения и создания эффективных условий, способствующих гармоничному экологическому развитию личности ребенка, посредством совместной познавательной, образовательной и природоохранной деятельности, в организациях дополнительного образования детей и в общеобразовательных организациях Новосибирской области 22 апреля была проведена Всероссийская акция «День Земли».
В рамках акции организовано и проведено 81 мероприятие, в которых приняли участие 5184 обучающихся из 41 образовательной организации Новосибирской области. 
В связи со сложившейся ситуацией, почти все мероприятия акции были проведены в формате интернет-конкурсов, интернет-выставок.
Обучающимися МАОУ ДО Центра дополнительного образования города Искитима подготовлены разнообразные информационные продукты:
Продолжается традиционный Межрегиональный экологический конкурс «Птицы рядом с нами». Приём работ с 1 по 30 апреля 2020 года.
http://www.cdoisk.ru/news/mezhregionalnyj_ehkologicheskij_konkurs_pticy_rjadom_s_nami/2020-03-01-1804
Обучающимися подготовлена информационная передача о Дне Земли в рамках проекта «#Удалёнка», которая прошла в режиме онлайн 22 апреля 2020 (доступна в записи по ссылке) https://vk.com/cdo_isk?w=wall-152386640_243
Запущен онлайн флешмоб «Посади дерево дома» https://www.instagram.com/p/B_SBsuknPIL/
Подготовлена информация об экологичном образе жизни, размещена
на сайте, а также в социальной сети Instagram http://www.cdoisk.ru/news/zhit_ehkologichno_prosto/2020-04-14-1816
https://www.instagram.com/p/B-9MJ7sHy1E/
Приняли участие в семинаре: «Биоразнообразие в городе и за его пределами. Как изучить и сохранить» https://vk.com/eco_alliance?w=wall-191433923_56

  В  группе «Эколята Тогучинского района» https://vk.com/public165399374  специалистами Центра развития творчества Тогучинского района размещена информация об истории возникновения праздника, рубрика «22 удивительных факта о Земле», а также каждый желающий мог пройти дистанционную викторину «Всё о Земле».
       Учащиеся Тогучинского района присоединились к флешмобу «День Земли», размещая на своей страничке красивые фразы известных людей о Земле.
Лидер Программы «Посланники ЦУР» Семиренко Артём запустил свой флэшмоб в рамках праздника: «Земля как  радуга, а какими красками она засверкает, зависит от нас!!!»- «Я вижу нашу Землю такой! А ты?», присоединиться к флэшмобу   может каждый!
В Доволенском районе состоялось мероприятие «День Земли. Живая Земля».  https://vk.com/public173221172?w=wall-173221172_327 
МБОУ ДО «Мошковский ДДТ» Мошковского района был организован и проведен районный конкурс детских рисунков «Мы – друзья природы» для воспитанников дошкольных образовательных учреждений, На конкурс ребята рисовали рисунки после проведенных в группах занятий по теме «День Земли».
Дистанционный классный час «22 апреля - Международный день Земли - праздник чистой Воды, Земли и Воздуха», проведенн в формате квеста в Мошковском районе. 
Также в Мошковском районе была проведена онлайн викторина «День Земли. Живи, Земля!», видеолекторий «Сохраним планету, на которой мы живём!», Дистанционное мероприятие «Планета Земля-наш общий дом».
Лучшие творческие работы, выполненные обучающимися образовательных организаций Мошковского района ко Дню Земли, оформлены в форме виртуальной выставки «Сохраним природу вместе!», которая размещена на сайте школы.
В МБОУ СОШ №144 города Новосибирска была проведена акция «Линия жизни» и акция «Моя Земля». В основе акции «Линия жизни» лежит идея развития наблюдательности у детей и взрослых. В период изоляционных мер нам не хватает красоты окружающей нас природы, особенно весной, когда всё вокруг нас расцветает. Задача участников акции – изготовить трафарет животного/насекомого/символа, наполнить его вдохновением, цветом и формой, и поделиться с друзьями в социальных сетях. Для распространения информации об акции использовались хэштеги #экомарафон144   #землежить!   #деньземли2020   #линияжизни, которые могли быть нанесены на трафарет или использованы на/под фотографией. Ниже представлены варианты работ обучающихся МБОУ СОШ №144. 
Акция «Моя Земля». В основе акции «Моя Земля» лежит идея развития творческого потенциала и поиск вдохновения обучающихся и их родителей. Участникам акции было предложено изготовить в любой технике и формате творческие работы на тему «День Земли», сделать фотографии и поделиться ими с друзьями в социальных сетях. Для распространения информации об акции использовались хэштеги #экомарафон144   #землежить!   #деньземли2020   #мояземля, а также хэштег с описанием вида работы, например, рисунок. 8 участников акции представили свои работы в следующих техниках: аппликация, рисунок, поделка, инсталляция.
В Образовательных организациях ордынского района проведен ряд мероприятий: онлайн -викторина «У нас Земля одна!», «Чистое село!» (акция по сбору мусора на территории села Верх-Ирмень), «День Земли» видеоурок (рекомендованный к просмотру дистанционно для учащихся 1-4 классов, Районный фотоконкурс «Красота родного края», посвященный Дню Земли, онлайн фотоакция «Уголок России».
Обучающиеся Ордынского района продолжили работу над исследовательским проектом, посвященный изучению химического состава почвы, свой проект посвятили Международному Дню Земли. 
Тема проекта «Исследование химического состава почв сельскохозяйственного назначения») 
https://vk.com/ordeco?w=wall-186806684_80 https://vk.com/@ordeco-work
Экоуроки День открытия Антарктиды 
https://vk.com/ordeco?w=wall-186806684_111 https://vk.com/ordeco?w=wall-186806684_109 
Заказник Федерального значения Кирзинский 
https://vk.com/ordeco?w=wall-186806684_39
Публикации  постов в группе vk, ведение экологического дневника и организация публичных  опросов:
А) «Стоит задуматься» https://vk.com/ordeco?w=wall-186806684_76
Б) «Час Земли»  https://vk.com/ordeco?w=wall-186806684_138
В) Мониторинг окружающей среды 
https://vk.com/ordeco?w=wall-186806684_141
Г) «Почему экосумка лучше пакета» 
https://vk.com/ordeco?w=wall-186806684_146
Д) «Сделаем экосумку сами!» 
https://vk.com/ordeco?w=wall-186806684_147
Е) Челендж от проекта «Дни единых действий»
https://vk.com/ordeco?w=wall-186806684_149
Ж) Экодата «День Земли» https://vk.com/ordeco?w=wall-186806684_151
Флэшмоб в рамках праздника: «Земля как  радуга, а какими красками она засверкает, зависит от нас!!!»
Флешмоб «День Земли» https://vk.com/public165399374
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